
令和７年度第３回元八王子東小学校学校運営協議会議事録 
日時：令和７年６月７日（土）１１時１０分～１２時１０分 

場所：2階ランチルーム    記録：清水 

１． 会長挨拶 

・今回、初めての学校公開に参加しました。高学年の姿勢はしっかりしていると思いました。また

子供たちの理解度の違いに対応する難しさを感じました。学習への動機付けも大事かと思いま

す。 

 

２．校長挨拶 

・学校公開にご参加いただきありがとうございます。たくさんの保護者にも来ていただきました。

子どもたちは緊張しながらも普段通りの姿だったかと思います。 

・運動会は天候に恵まれて開催できました。アンケートの要望も次回に活かしたいと思います。 

午前中開催は概ね好評でした。 

・子どもたちの習熟度についての課題はありますが、子どもたちが興味を持って学習への動機 

付けが出来る授業にしていきたいと思います。 

・６月は体力測定、人権の花植えも見守っていきたいと思います。 

 

３． 各部局活動報告 

 

・園芸ボランティア    

    ５月１８日午前花壇ボランティア活動。運動会でオープンガーデンをしました。 

・図書ボランティア 

6月 3日季節の室内装飾を作成しました。次回は 7月 1日を予定しています。 

夏休みには 8月５日 9時から蔵書点検を行います。 

 ・学校安全ボランティア   

１年生がだんだん 1人で登下校出来るようになりました。下校時も気を付けていきたいと思い

ます。  

・漢検 今年度は第 1回目を 10月２５日開催予定です。 

・東小スタディ   

６月５日スタート。今回は１年生も参加、４０人以上参加します。夏休み宿題デーについて検討し、

７月３１日９時から１１時に決定しました。四谷中の生徒もボランティアで参加します。 

・特別活動応援部 スポーツテストに保護者がお手伝いで参加します。 

・広報部 ７月に本年度の第１号発行予定です。 

・おやじの会 ６月１４日夜回り活動、７月１８日キャンプファイヤーを予定しています。 

・東っ子 特に問題なく運営されています。 

・小中連携 現在は不登校の課題に取り組んでいます。不登校に悩む保護者からの要望に対応して

支援していきたいと思います。また、部活動の課題についても取り組んでいます。 

        （体育祭や部活動の在り方、不登校について活発な意見交換がありました。） 

 

４． その他 

  ・プール指導 6/16開始  ・学校評価 6/27～7/6  ・日光移動教室 7/9～１１ 

  ・防犯カメラ設置場所について要望を出しました。（継続２箇所，新規３箇所） 

・茶道ボランティア ６月１７日よりスタート。７月は冷抹茶でお茶会予定です。 

 

※次回の学運協は、令和７年７月１５日（火）１８時～２階ランチルームになります。 


